

Marvel пригласила Джона Малковича на роль в "Фантастической четверке"

До выхода "Фантастической четверки" на экраны еще больше года, но актерский состав быстро собирается. Теперь к ним добавился актер Джон Малкович. Подробности о роли Малковича не были включены в первоначальное сообщение, но он имеет определенное сходство с давним врагом Фантастической четверки Филиппом Мастерсом, более известным как Кукловод.

В 2024 году исполняется 40 лет со дня первой главной роли Малковича в полнометражном фильме "Места в сердце". За последние четыре десятилетия он снялся во множестве фильмов, включая роли запоминающихся злодеев.

Ранее в этом году Педро Паскаль был утвержден на роль Мистера Фантастика, наряду с Ванессой Кирби в роли Сью Шторм, Джозефом Куинном в роли Человека-факела и Эбоном Мосс-Бахрахом в роли Существа.

Режиссером фильма "Фантастическая четверка", съемки которого начнутся в конце этого года, станет Мэтт Шакман. "Фантастическая четверка" выйдет на экраны 25 июля 2025 года.